



Pergamon

Bioorganic & Medicinal Chemistry 10 (2002) 4193

BIOORGANIC &  
MEDICINAL  
CHEMISTRY

## Erratum

# Erratum to “A Simple Method for the Preparation of (5Z,8Z,11Z,14Z)-16-Hydroxyeicosa-5,8,11,14-tetraenoic Acid Enantiomers and the Corresponding 14,15-Dehydro Analogues: Role of the 16-Hydroxy Group for the Lipxygenase Reaction”: [Bioorg. Med. Chem. 10 (2002) 2335]☆

Igor V. Ivanov,<sup>a,c</sup> Stepan G. Romanov,<sup>a</sup> Nataliya V. Groza,<sup>a</sup> Santosh Nigam,<sup>b</sup>  
Hartmut Kuhn<sup>c,\*</sup> and Galina I. Myagkova

<sup>a</sup>*M.V. Lomonosov State Academy of Fine Chemical Technology, 117571 Pr. Vernadskogo 86, Moscow, Russian Federation*

<sup>b</sup>*Eicosanoid Research Division, Department of Gynecology, University Medical Centre Benjamin Franklin, Free University Berlin, D-12200 Berlin, Germany*

<sup>c</sup>*Institute of Biochemistry, University Clinics Charité, Humboldt University, D-10115 Berlin, Germany*

The publishers would like to apologise for errors which occurred in the above manuscript.

On page 2339, line 12 on the right hand side. The sentence should have read “In contrast, a solvent system of MeOH/H<sub>2</sub>O/HAc (85:15:0.1, by vol) and a flow rate of 1 mL/min was used for analysing compounds **15** and **16**.”

On page 2342, lines 23 and 30 on the right hand side, -16-hydroxyeicosa-6,8,11,14-tetraenoate should have read -16-hydroxyeicosa-5,8,11,14-tetraenoate and -16-hydroxyeicosa-6,8,11-trien- should have read -16-hydroxyeicosa-5,8,11-trien-, respectively.

On page 2343, lines 17 and 21 on the left hand side, -16-hydroxyeicosa-6,8,11,14-tetraenoate should have read -16-hydroxyeicosa-5,8,11,14-tetraenoate and -16-hydroxyeicosa-6,8,11-trien- should have read -16-hydroxyeicosa-5,8,11-trien-, respectively.

☆PII of original article: S0968-0896(02)00024-X

\*Corresponding author. Tel.: +49-30-450-528040;

fax: +49-30-450-528905; e-mail: hartmut.kuehn@charite.de